



家门口的便利店也有韩国饮料卖

越来越多市民爱喝洋饮料

海关数据显示,前7个月饮料进口量同比增加2倍多

□记者 谢昭艳 通讯员 陈浩 王斐

“身边有越来越多的亲友在喝进口饮料。前些天,我去亲戚家,看到餐桌上摆放的饮料全部都是进口的。”昨日,当家住鄞州区的徐女士向记者说起此事时,颇有点小感慨。

进口饮料已经成了市民居家过日子的寻常食品?昨日,记者特地对市场进行了走访。一些超市负责人告诉记者,近两年来,消费者买进口饮料的确实越来越多。记者另外从宁波海关了解到的信息是,1—7月宁波市进口各类果汁1020吨,比去年同期又猛增了2.2倍。



昨天,市区一家超市内,一种韩国产的芒果饮料在搞促销。 记者 谢昭艳 摄

记者走访 进口饮料摆上大小超市

昨日下午,记者在天一广场附近的一家大型超市进口食品区域看到,摆放在陈列柜上的进口饮料少说也有几十种。这些饮料的产地大多为亚洲地区,包括韩国、马来西亚、泰国、日本等地,少量也有美国、意大利等欧美地区。有几种贴着黄色标签,正在搞促销。记者翻了一下标签,进口饮料以果汁和咖啡为主,价格和同等品类、同等容量的国产饮料相比,高20%左右,相对来说,咖啡类的比较贵。

在这家超市,记者发现购买进口饮料的大多是老顾客,都是熟门熟路拿了自己喜欢的品种很快就

走。一位正在理货的营业员告诉记者,有种韩国饮料一天可以卖出几十罐,因为有促销,价格和国产饮料差不多,最近生意特别好。而一位正在拿饮料的女士告诉记者,他们一家人都喜欢喝这种意大利进口的大包装梨汁,她经常来购买。

记者另外走访居民社区发现,很多便利店也可以看到进口饮料,多是韩国饮料和咖啡。在江东区中山社区内的一家便利店,记者询问小店老板娘,便利店卖进口饮料,生意怎样?她说,以前卖得很少,今年生意还不错,果汁更有营养,现在年轻人来买饮料,大多选择韩国果汁,小罐装的芒果汁卖得最好。

超市统计 今夏进口饮料销量比去年同期增40%

进口饮料已经摆上寻常超市的陈列架,那么其销售又如何?昨天,记者特地电话采访了华润万家鄞州区印象城店的林店长。他告诉记者,进口饮料今夏销量大增,比去年同期增加40%左右,估算一下,平均每天可以卖出包装大小不等的进口饮料三四百罐,销售额占到饮料销售总额的20%,销售量占到饮料销售量的15%左右。林店长解释,和国产饮料相比,进口饮料略贵一些。

夏季饮料销售竞争激烈,最近,好几种进口饮料有促销,比如有一款咖啡降价幅度达到20%,价格和国产的基本持平。林先生认为,若有促销,进口饮料的价格和国产的非常接近,有些还略低一些。他说,以前

来购买进口饮料大多图个新鲜,今年很多顾客和购买国产饮料一样,成箱购买。

宁波市场进口饮料哪里来的最多?对此,多家超市的有关负责人向记者表示,当前品种最多、销售最大的要数韩国饮料。

业内人士分析,近段时间以来,进口饮料走俏,主要原因是很多消费者想尝尝新,消费习惯有所改变;其次则由于近年来进口饮料的价格变得越来越能让消费者接受。相比之下,近些年来,国内不少品牌的饮料价格在上涨,而进口饮料价格却以回落为主。“和去年相比,我店销售的进口饮料价格基本未变,有些还略有下降。”前述超市的林店长这样告诉记者。

海关数据 1—7月进口量比去年同期增2倍多

进口饮料成了热门货,进口商饮料的进口量也呈现明显增长。

记者采访获知,近日,就有一家名为天乐集团有限公司的进口商,刚有一批自韩国进口的44000多升果汁饮料通过宁波海关快速验放后投放宁波市场。这家企业的关务联络人告诉记者:“夏季,消

费者对饮品的需求大幅提升。所以每年的这个时候进口饮料的进口量也会明显增加。今年的增加幅度特别大。”

记者从宁波海关了解到,今年1—7月宁波市进口各类果汁1020吨,同比增加2.2倍;价值804.6万元,同比增长1.2倍。

金融诈骗手段翻新 看工行撕开骗子们的“画皮”

利用卡号、账号登录个人电子银行,购买具有“撤销”类功能产品,然后主动打电话索要验证码;用酷似金融服务号的电话、短信、网址、红包引起持卡人的注意,套取密码、验证码……近期,金融诈骗手段开始翻新,令市民防不胜防。

就在日前,不法分子通过电子渠道贵金属产品实施欺诈的现象已引起宁波市民的广泛关注。不法分子通过非法手段获取客户及账户信息、电子银行登录名和密码,登录客户电子银行进行如意金积存、账户贵金属等贵金属产品的购买(申购)和撤销(赎回),造成发生“扣款”和“退款”的假象迷惑客户;随后,其利用掌握的客户及账户信息为客户开通快捷支付或工银e支付;接下来,不法分子冒充商户客服或银行工作人员通过电话等方式联系客户,诱骗客户主动告知快捷支付或工银e支付短信验证码,以此达到盗窃资金的最终目的。

对此,工行郑重提醒市民:

首先,务必为电子银行设置专门的、不同于其他用途密码(如会员密码、电子邮箱密码等)的密码,避免直接使用与本人明显相关的信息(如姓名、生日、常用电话号码、身份证件号码等)作为密码。如您发现您的电子银行有异常登录情况,请及时修改电子银行登录密码。建议您定制网银及手机银行登录短信提醒,及时了解您电子银行登录情况。

其次,为保护市民的交易安全,工行已为客户提供“理财类交易开通U盾(口令卡、工银电子密码器)认证功能”,市民可通过网上银行或手机银行“安全中心”栏目自助开通,开通后,客户每次登录网上银行或手机银行首次使用外汇买卖、网上黄金、工银理财、网上基金、网上国债、网上保险的非查询类交易时,系统便会要求其使用身份认证工具进行验证操作,进一步提升了电子银行安全。

除此之外,工行人士再次强调,市民务必要妥善保管工银e支付短信验证码,千万不要向包括网络客服、银行工作人员等在内的任何人提供验证码内容,且仔细核对工银e支付短信内容与您办理业务一致后在工行网站交易页面输入短信验证码。

而实际上,现下出现的金融诈骗并不止于此。针对出现在电子银行的各种诈骗伎俩,昨日,工行宁波市分行人士第一时间进行了深度解析,犀利地揭开了骗子们的各种“画皮”,并支招应对。

据悉,最常见的金融诈骗手段包括电话诈骗、短信诈骗和钓鱼网站等形式。电话诈骗即不法分子通过技术手段(如伪基站等)假冒银行客服号码或其他号码(如电信短号或警局号码)向客户拨打诈骗电话,骗取客户电子银行密码等信息并盗取客户资金;短信诈骗则是通过假冒银行服务号码或其他移动联通客服短号,向客户发送带有链接的诈骗短信,通过点击网址链接,向客户手机植入木马病毒,盗取客户银行卡及密码等信息并盗取客户资金;而钓鱼网站常常与短信诈骗一起出现,不法分子通过网络技术仿照银行官网设立钓鱼网站后,向客户发送含有该钓鱼网站网址的邮件或短信,在客户点击登录假冒网站后获取客户的个人信息。

在遇到疑似金融诈骗的情况时,市民一方面要保持清醒,及时咨询银行客服或网点。在收到短信提示发生任何非您本人发起的电子银行可疑交易时,市民需立即拨打95588专用客服热线(建议使用键盘拨号,不要使用回拨功能),或到就近的工行网点向工作人员进行咨询。与此同时,切不可泄露验证信息。银行人士强调,工行工作人员绝对不会通过电话或短信向您索取银行卡密码、电子银行登录密码或验证码,如您接到可疑号码自称银行工作人员或第三方购物、支付网站客服人员来电,请不要向其透露上述信息,特别是不要通过电话或短信透露您收到的任何交易验证码或类似验证信息。



图片由工行提供

工行安全“神器”

1. 工银电子密码器 工银电子密码器是工商银行面向电子银行客户推出的新一代安全认证工具。除了便于携带,方便操作的优点外,工银密码器还可用于iphone/android手机银行、Ipad网上银行等无法使用U盾进行安全认证的渠道。当客户通过电子银行进行转账汇款等操作时,均需在电子密码器上输入相关的数字获得相应的动态密码并将密码输入网页才能完成交易。

2. 网银登录提醒 工商银行网银(手机银行)登录短信提醒业务是工行工银信使品牌推出的一项7×24小时全天候服务。客户定制此项服务后,每次登录网银或手机银行,工行都会向其预留手机号码发送一条提醒短信。此项业务工银免费向客户提供,您可登录网银(手机银行)在“工银信使—定制工银信使”栏目下选择“登录短信提醒”功能进行定制。

3. U盾 工行U盾是工商银行为客户提供的办理网上银行业务的高级别安全工具。可保护客户网上银行的资金安全,规避黑客、假网站、木马病毒等各种风险。目前,新一代U盾可用于手机银行,极大地方便了客户的使用。

记者 崔凌琳